CUCTEMA CEPTUOURAIIUU TOCT P
®EIEPATBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHHYECKOMY PETYJIMPOBAHIIO I METPOJIOTUN

e CEPTUOUKAT COOTBETCTBMS

T
Ne  POCC CN.MMO04.H04176

“eoruguka® =
CpoK AeficTBUS C 19.06.2014 1o 18.06.2017
Ne 1627189

OPTAH ITO CEPTM®HUKAILIMN  per. Ne POCC RU.0001.11MMO04 Opras 1o ceprudukammn
npoxykuun OO0 "HTL Cranpapr u Kavectso". P®, 115114, r. Mocksa, [lepbenenckas Hao., 1. 11,
nometienue 60. Teaedon (495)777-80-28, dakc (495)777-80-28, ajipec 3NeKTPOHHOMH MOYTHI
zakaz(@ntc-sk.ru.

ITPOAYKUUSA 3AKJIEIKHU 1.M. “SRC” (cM. NpUIOKEHHE HA 2 JIHCTaX, .
Onanku NeNe 0521140, 0521141). | Koa OK 005 (OKTII):
Cepuiinblii BeITycK 1Mo KOHTpakTy 6/1 ot 02.08.2013 r. 1

16 8000

COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM HOPMATHBHBIX AOKYMEHTOB
['OCT 10304-80 (1. 1.5, 1.7-1.9) i kop TH B3A Poccuu:
| 7616 10 000 0

| 7318 23 000 9

U3TOTOBUTEAB “SRC Metal (Shanghai) Co. Ltd”.
Anpec: No. 16 East Rong Le Road, Songjiang Zone, Shanghai 201600, P.R. China, Kurait.
Tenedon +86-573-87379889, daxc +86-573-87379888

CEPTUO®HUKAT BBIAAH 000 “KEHHEP”.
Anpec: 142180, MockoBckas o6nacts, r Kiaumosck, yia Jlenuna, 1 1.
MUHH: 5021017734,

HA OCHOBAHHMW npotokona cepTuuKaMoHHbIX HenbiTanui Ne 11057 ot 18.06.2014 r.
Ucnbrrarensusiii nentp OO0 «AKAJIEMCHBY, arrectar akkpeautanun Ne POCC RU.0001.21AB09 ot
01.08.2011 no 01.08.2016, anpec: 630024, HosocuGupckas o6u1., T. HoBocubupck, yin. betounas, 1. 14

AOITOAHUTEABHASI HHOOPMAIIUSA (Cxema CepTI/I(bHKaLIHH: )

= =
'PYKOBOAUTEAB OpraHa ‘

Fie T T ——

JTEHEPmaTaer

nHULMans!, paMmunusa

IKCHepT = 7@@«% = bJIl.Yymakos

NOAMMCH MHULLAGNEL, hamunms

Bnanx waratoenes A0 “ONMUMOH", www.opcion.ru, {nHuenaia Ne 05-05-08/003 DHC PD yposens B) ren. {405) 726 4742, Mocksa, 2013 T



CUCTEMA CEPTU®URAIIUU TOCT P
®E[IEPATTbHOE ATEHTCTBO 110 TEXHHYECKOMY PETYIUPOBAHUIO U METPOJIOTHH

Ne 0521140
ITPUAOXEHUE

K ceptudmuxary coorsercteus N POCC CN.MMO04. H041 76

IlepeyeHb KOHKPETHOM NPOAYKIHH, Ha KOTOPYIO pacIpoOCTPaHAeTCs
AelicTBHe cepTH(}HKATa COOTBETCTBHS

\
| Kop OK 005 (OKII) ‘

f Haumenosanue n 0603HauYeHUe O0Go3HaueHne AOKYMEHTAIHH, 1
MPOAYKI[HH, €e H3TOTOBUTEAD 10 KOTOPO# BHITYCKAETCS IPOAYKIIHS
koA TH BOA Poccun
)
16 8000 3AKJIEITKH 1.m. “SRC™:
7616 10 0000  |1. 3akaenku BLITSAHLIC KOMOMHHPOBAHHbIE

AJTIOMHWHHH / CTAJTIB pazmepom (Mm): 2.4x6;
2.4x8; 2.4x10; 2.4x12; 3.2x6; 3.2x8; 3.2x10;
3.2x12; 3.2x14; 3.2x16; 3.2x18; 3.2x21; 3.2x25;
4.0x6; 4.0x8; 4.0x10; 4.0x12; 4.0x14; 4.0x16;
4.0x18; 4.0x21; 4.0x25; 4.8x 6; 4.8x8; 4.8x10;
4.8x12; 4.8x14; 4.8x16; 4.8x18; 4.8x21; 4.8x25;
4.8x27; 4.8x30; 4.8x32; 4.8x35; 6.4x10; 6.4x12;
6.4x14; 6.4x16; 6.4x18; 6.4x21; 6.4x25; 6.4x28;
7318230009 |2 3aknenku suirskubic CTAJIb / CTAJID pazmepom
‘ (mm): 3.2x6; 3.2x8; 3.2x10; 3.2x12; 3.2x14; 3.2x16;
3.2x18; 3.2x21; 4.0x0; 4.0x8; 4.0x10; 4.0x12;
4.0x14; 4.0x16; 4.0x18; 4.0x20; 4.0x25; 4.8x6;
4.8x8; 4.8x10; 4.8x12; 4.8x14; 4.8x16; 4.8x18;
4.8x20; 4.8x27; 6.4x12;
3. 3axnenku BeitaxHbie HEPYKABEIOIAS CTAJIL /
HEPKABEIOILHAS CTAJIb pazmepom (Mm): 3.2x6;
3.2x8;13.2x10; 3.2x12; 3.2x14;> 3.2x16;- 4.0x8:
4.0x10; 4.0x12; 4.0x14; 4.0x16; 4.0x18; 4.0x20;
4.8x8; 4.8x10; 4.8x12; 4.8x14; 4.8x16; 4.8x18;
4.8x20; 4.8x22; 4.8x25;
4. 3aknenku seitknbie AJIOMHMHWH / CTAJIb C
LJISITKOM C YBEJIMUEHHBIM TTOJIEM 12MM
pazmepom (Mm): 4.0x8;
5. 3aknenku BuitskHble CTAJIB / CTAJIb C
HUJIATIKOM C YBEJIMYEHHBIM TOJIEM [ 6Mmum
pasmepom (Mm): 4.8x21;
6. 3aknenku BuITAkHbIE AJTIOMUHUWM / CTAJIB
MHOTO3AXKHMHBIE pazmepom (mm): 3.2x8.2;
3.2x11.4; 4.0x10.5; 4.0x12; 4.8x11.1; 4.8x15.9;
7318230009 7. 3axtenku suirskHsie CTAJIb / CTAJIb LUTATTKA
B I[TOTAH pasmepom (Mm): 3.2x6; 3.2x8; 3.2x10;

PyKOBOAHTEA oprana ____ &7 ILIl. ®unatueB.._

noanuce UHALMaNs!, paMununa

7 DKcnept - __.____W__ BIlL Yymaxor — .
0AnNUCH HULMaN b, hamMunms

Enank uaroroenen IAQ "ONUMOH", www.0peion.ru, (nnuenann Ne 05-05-08/003 ®HC P yposans B) Ten, (495) 726 4742, r. Mockea, 2011T.



CUCTEMA CEPTU®URAIIUU TOCT P
@E/IEPATIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUWYECKOMY PETYIPOBAHIIO U METPOJIOTHH

Ne 05211 41
ITPUAOXEHUE

K ceprudukary coorBercTBus N POCC CN.MMO04.H04176

ITepeyeHb KOHKPETHOM MPOAYKIUH, Ha KOTOPYIO PacIpoOCTPaHIeTC s
AeHCTBHE cepTH(PHUKATa COOTBETCTBUS

J Kop, OK 005 (OKII)
‘ HanmeHoBanne n 0003HayeHne O603HaueHNe AOKyMeHTaI[HH,
MPOAYKIIHH, €e H3TOTOBUTEAD 10 KOTOPOIi BBITYCKAETCs MPOAYKI{HS
kop TH B3A Poccun j
16 8000
7616 10 000 0 |8 3akaenku errknsie AJIOMHMHMWHE / CTAJIb
3AKPBITBIE (IJTYXHE) pasmepom (mm): 3.2x8;
3.2x10; 3.2x12; 4.0x8; 4.0x10; 4.0x12; 4.8x10;
4.8x12; 4.8x16;
7318169109  |9.3aknenxu C BHYTPEHHEH PE3bBOM,

UHJIMHJIPUYECKWH BOPTHK pasmepom (Mm):
mM4x0.7; M5x0.8; mM6x1.0; M8x1.25; m10x1.5;

10. 3akaenkn C BHYTPEHHEH PE3bBOM,
NOTAHHOW BOPTUK pasmepom (Mm): M4x0.7;
M5x0.8; M6x1.0; M8x1.25; m10x1.5;

11. 3akzenku C BHYTPEHHEN PE3bBOM, C
YMEHBIIEHHBIM BOPTHKOM pasmepom (Mm):
m3x0.5; mM4x0.7; M5x0.8; m6x1.0; M8x1.25; m10x1.5
HM3IOTOBHUTEJ1b: “SRC Metal (Shanghai) Co. Ltd”
No. 16 East Rong Le Road, Songjiang Zone, Shanghai
201600, P.R. China, Kuraii

.',{5/// 4

YKOBOAHMTEAB Oprana ___( ¢ [LII. ®unaruen

noanchb UHUUMaNs, pamunus

IKcnepT __-‘._Zé.%_ B.II Yymaxor
NOANUCH DRuLmans, damunus

Bnank uarotosnen 340 "OMNUMOH", www.opcion.ru, (auuenawa N 05-05-09/003 GHC Pd yposens B) Ten, (495) 726 4742, 1. Mockaa, 2011 1.



